

SECRETARIAT OF THE CONFERENCE ON INTERACTION AND CONFIDENCE BUILDING MEASURES IN ASIA

СЕКРЕТАРИАТ СОВЕЩАНИЯ ПО ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ И МЕРАМ ДОВЕРИЯ В АЗИИ

Nº 16-1/388

The Secretariat of the Conference on Interaction and Confidence Building Measures in Asia (CICA) presents its compliments to the CICA Member States and has the honour to inform that the Islamic Republic of Afghanistan is experiencing serious difficulties in the fight against COVID-19.

In this regard, the CICA Chairmanship calls on the Member States to consider the possibility of providing humanitarian assistance to Afghanistan in the form of oxygen concentrators, artificial ventilation devices and oxygen cylinders, which will be implemented within the framework of the new Confidence Building Measure in the area of *Epidemiological Safety, Public Health and Pharmaceuticals*.

The Secretariat would appreciate receiving relevant proposals by July 15, 2021.

The Secretariat avails itself of this opportunity to renew to the CICA Member States the assurances of its highest consideration.

Nur-Sultan, 22 June 2021



MEMBER STATES
OF THE CONFERENCE ON INTERACTION
AND CONFIDENCE BUILDING MEASURES
IN ASIA



SECRETARIAT OF THE CONFERENCE ON INTERACTION AND CONFIDENCE BUILDING MEASURES IN ASIA

СЕКРЕТАРИАТ СОВЕЩАНИЯ ПО ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ И МЕРАМ ДОВЕРИЯ В АЗИИ

Nº 16-1/388

Секретариат Совещания по взаимодействию и мерам доверия в Азии (СВМДА) свидетельствует свое уважение государствам-членам СВМДА и имеет честь сообщить, что Исламская Республика Афганистан испытывает серьезные трудности в борьбе с Covid-19.

В этой связи Председательство СВМДА призывает государства-члены рассмотреть возможность оказания гуманитарной помощи Афганистану в виде кислородных концентраторов, аппаратов искусственной вентиляции легких и кислородных баллонов, которая будет реализована в рамках новой меры доверия СВМДА «Эпидемиологическая безопасность, общественное здравоохранение и фармацевтика».

Секретариат будет признателен за получение соответствующих предложений в срок до 15 июля 2021 года.

Секретариат пользуется случаем, чтобы возобновить государствам-членам СВМДА уверения в своем весьма высоком уважении.

город Нур-Султан, 22 июня 2021 года

ГОСУДАРСТВА-ЧЛЕНЫ СОВЕЩАНИЯ ПО ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ И МЕРАМ ДОВЕРИЯ В АЗИИ